

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESKEDEMI UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA...

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKEDEMI UTCA 6. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTTÉRBE...

A kinevezettek.

A harmincz kinevezett főrendi tag nevét most már biztosan ismerjük. Alkohathatunk róluk magunknak véleményét.

Van köztük tizenkét udvari és miniszteri hivatalnok, udvarmesterek, főispánok, táborszereplők, gárdfőnökök.

Nem is kell keresni igen nagyot; megtaláljuk az első pillanatra. Tisza Kálmán olyan harmincz férfit akar kinevezni.

Somssich Pál, Várady Károly, Lukács Antal, Kochmeister, Luczenbacher, Stoczek, Gyulai és Hunfalvy ellen alig tehetünk kifogást.

A volt miniszterek közül ott van Gyechy, Orföldy és Simonyi. Mind a három előkelő nevek dacára is politikai semmi.

A volt miniszterek közül ott van Bittó István. Volt már igazságügyminiszter, volt miniszterelnök, volt a parlamentnek elnöke.

Ártatlanul elítélve.

Elmondok egy esetet, mely azt bizonyítja, hogy néha a legzordanabb bíró a legkomolyabb bírói lelkemért mellett is állhat el ártatlanul ártatlanul.

Báró Splényi Ödön barátom, mikor Fehérvármegyő szolgabírája volt, jó fogást csinált egy alkalommal.

A banda vezetője volt Tenger-Horváth János. Elfogott társai vagy hatan valának. Az ügy később az én kezembe került s az én vármegyében csak én néven ismertik: a Tenger-ügy.

Szerencséjére hamarosan észrevette, hogy Tenger Jancsi és társai Veszprém megyében is rossz fát tettek a tűzre s embereket és iratokat nagy hirtelen összehajlaltak, valamennyit átküldt hozzáik. Így kerültek az én kezembe.

A vizsgálót minden irányban megindítam s mind az iratok néhány hét múlva kezdtek hozzám gyülekezni: beláttam, hogy az ügyben hét vagy nyolcz dunáninneni és dunántúli vármegyének lesz teendője.

A Tenger-ügy vádlottjai és foglyak közt volt egy öreg ember: Kiliti Mária Mihály. Egy napon lakásomra jön egy kerek hasú, jó alakú, jól öltözött, taghasznú, búskeo tartású paraszt ember, s jeleníti magát, hogy ő Kiliti Mária Mihály fia, az idő

Ott van Kerkapoly. Ép úgy pénzügyminiszter volt, mint Gyechy. Kerkapoly még munkaképes, de Gyechy elagott s épen azért Gyechy kinevezetik, Kerkapoly nem.

A zsidók is jól kiválasztotta Tisza Kálmán. Hirschler a kongresszusnak volt elnöke s azért alakilag helye van a kinevezettek közt, de negatívabb politikai karaktere nincs nála az országban.

A bírtokos középső osztályt, a nemzeteinek e nagy, öntudatos és hazafias rétegét, csak egyetlen-egy ismeretlen név képviseli a kinevezettek közt.

Semmi sincs tőlünk távolabb, mint személyi dolgokkal foglalkozni. De a kinevezettek botránnyossága, a mint előtűnik áll, lehetetlenül teszi a hallgatást.

A főrendiház elnökségének tagjaivá király őfelsége f. évi június 21-én kelt legfelsőbb elhatározásával a következőket nevezte ki:

- Barsay József kamarást és magyar testőrt, Bombelles Károly grófot, a trónörökös főudvarmesterét, Burchard Konrádot, a pesti hengeremalom-részvénység igazgatóját, Gyulai Pál író, Hortobágy József főispánt, Dr. Hirschler Ignác budapesti szemorvos, Hunfalvy Pál író, Kovács Gyula egyetemi tanárt és az osztrák-magyar bank alkormányzóját, Kochmeister Frigyes bárót, a budapesti ipar- és kereskedelmi kamara elnökét, Luczenbacher Pál nagykereskedőt,

- Lukács Antal, a magyar földhitelintézet igazgatóját, Dr. Lumniczer Sándor egyetemi orvosai tanárt, Máriássy János altábornagyot, Melczar István nyugalmazott személynököt, Mikó Bálint főispánt, Mészáros Kálmán földbírtokost, Molnár István főispánt, Nyáry Adolf bárót, Jozsef főherceg főudvarmesterét, Napcsa Ferenc bárót, a királyné főudvarmesterét, Orföldy Pál belső titkos tanácsost, Ormszáy Zsigmond főispánt, Országh Mihály főispánt, Rákóczy Károly főispánt, Simonyi Lajos báró földbírtokost, Somssich Pál belső titkos tanácsost, Stoczek József mtegyeleti tanárt, Sváb Károly országgyűlési képviselőt, Várady Károlyt, a pesti első hazai lakareképzőtárs-egyesület igazgatótanácsának elnökét és Ybl Miklós lovag méltóságát.

A kinevezést a hivatalos lap hónapja száma fogja közölni. A kinevezettek kinevezéséről a miniszterelnök által most levélben értesítettek; a rendes királyi meghívó annak idejében, mint a többi tagok, a belügyminiszterium után fogják megkapni.

A megkegyelmezett kormány.

Salisbury miniszteriuma végül bemutathatta magát a parlament mindkét házában. Mit fog tenni, vagy mi történik vele tovább, ezt a liberális ellenzék vezére — Gladstone fogja meghatározni.

Ugy mint a konzervatív kormány jelentkezik, nincsen semmi féljoga. Nemszak hogy parlamenti többsége nincs, de még politikája sem lesz, holott épen politikai fellegőségével, az előbbi kormány tényeire alkalmazott bírálatával hivatkozik a világ elismerését, kormányzati bizonytatlanságáért.

A konzervatívok kormányra jutásának ma semmi más értelme nem volna, mint hogy az általános választásokat befolyásolnia lehessen. Ezt kellene legalább föltételezni olyan politikuskokról, kik közvetlenül a választások előtt fogadják el az ország ügyéért az intéző felelősséget.

gulatot befolyásolni, ha nem fejthetnek ki semmi akciózt, melynek várható eredményei az angol nép érzelmeit felkeltik, ha nem igazolhatják azokat az eszméket, melyeket az ellenzék padokon hirdetett. Afféle kormánybefolyást, minőt néhány kontinentális kormány közvetlenül a választók akaratára gyakorol és melynek hazai praxisunkból olyan jól ismerünk, Angliában még csak hírből sem ismernek. Tekintettel az általános választásokra, a helyzetnek valódi képe, hogy Gladstone a leggyeesebb manővert hajlotta végre, a konzervatívok pedig kezébe játszottak. A liberálisok ma megnyerték azokat az eszközöket, melyekkel a választókra legjobban lehet hatniok, kiméletlenül alkalmazhatják a bírálatnak és az agitációnak egész fegyvertárát.

E célnak szolgál is az a fenntartás, melyvel Gladstone a konzervatív kormányt nem igéretét megszorította. A szegény konzervatívok ellenben maguk lemondtak a legkésőbbre megvárható, élesztő hatalmakat az angol önzetere megővhatták volna.

A törpárt így valószággal kelepcczébe esett volna. De a politika nagy eseményének és kivált a milliók véleménynyilatkozásának mindig van oly részök, melyet előre semmi ügyes számítás kerebébe foglalni nem lehet. A konzervatívok kénytelenek voltak a kormányt elvállalni, mert ha visszautasították Gladstone parlamenti veresége után, ez az önbizalmatlanság és tehetetlenség oly kirívó jele, mely komoly számbavételüket is veszélyeztethette volna. Így azonban a választások mindig megmaradnak — a nagy reménynek. Le grand peultre — a nagy talán! Így nevezte Mirabeau a halált. Ugy látszik, mintha Gladstone kegyelme, a konzervatívok nézve ezt a halált jelentené. Sok keseri úgy van kétségtelenül az ily halálra kegyelmezésben. D miért nem maradna meg a konzervatívoknek vigaszuk, hogy az általános választásokban várt halál nekik a feltámadást fogja hozni. Az angol választások már sok fordulatot idéztek elő és az angol közvélemény most nyugtalanabban, több ellenkező érzelme által van hánvatva, mint hármikor az utolsó évtizedekben.

VIDÉK.

Máramaros megyéről írtak lapunknak: Lónyay János, Máramaros megye főispánja, e hó 23-án a megye bizalmatlanság határozatának megfelelőleg érkező határozattal lemondott a Máramaros megyében alkalmatlan közművelődési egyesület elnöke. Meghívották: id. Miklós László alispán, Vercezy Lajos arvaszéki elnök, Szapocznay Miklós megyei főjegyző, Kunka Kálmán (b. főjegyző), Szabó Sándor alispán, De Adda Sándor főbányavizsgáló, Szabó János főjegyző, Palházy Jenő érseki titkár, Fankovics Sándor ruhán vikárius, Schönher Ágost r. kath. főesperes, Urányi Imre és Krisztián Vilmos országgyűlési képviselő, Zsigmond Gyula tanfelügyelő, Szilágyi István igazgató, Jankó Károly gimnáziumi igazgató, Marikovsky Menyhért a felsőbányai községi igazgatója, Hetényi Kálmán közpóztó igazgató, Szilágyi János kir. közjegyző, Jakab Péter az ügyvédi kamara elnöke, Szabó Aurél ügyvéd, Héder Lajos gyógyszerész, Hollossy István földbírtokos, Gelejes Emil tanár és Orföldy Ferenc levéltárnok és szerkesztő. — Lónyay János főispán meggyvén az értekezleten, kijelentette, hogy azért késett eddig az értekezlet összehívásával, mert az Erdélyben és másuttal alakult ily egyesületek ma

ködsi irányát, keletkezését, fennállásának és maradásának föltételeit akarta előbb megismerni. A közművelődési egyesületek ezáltal és hasznos voltával általában van mindenképp azért a főispán szívesen közreműködik a máramaros közművelődési egyesület megalakításában. Az előlétesítés, ugymond, oly egyenlő kívánva választani, a ki nem politikai természetű, nem a kormány képviselője s így a társadalmi egyesület vezetésére inkább alkalmas. Ő most meg vezeti ideiglenesen a tiszlet, összehívta a közgyűlést, és míg az értekezlet jónak látja, miképp az ideiglenes elnökségben, de végleg a kombizalmatlansággal hajgatók ki az ő személyét; egyezsorsimánjogzóknak ajánlja Szabó Aurélnak, a jeles közéleti személyiséget. A jegyzői tisztra az értekezlet egyhangulag helyeselt Szabó Aurél kijelölését, hanem az előlétesítéssel Lónyay Jánosban állapodott meg. Szabó Aurél ha megszerző, hogy az értekezlet nem Lónyayt a főispánt, hanem Lónyayt, a tevékeny embert, jeles hazafit, a tekintélyes magyar urat öbljájára az előlétesítést, mert az maga garancia arra nézve, hogy az egyesület fel fog szervezni. Lónyay János nem tétetőtt ki a bizalom elől, mikor még Hollossy István, szenvedélyes voltla ellenléle is pártolva az értekezlet közös kívánását, csupán azt nyilatkozta ki, hogy az egyesület megalakítására 6 is, a jegyzői is ideiglenesen működjenek és majd a közgyűlés, az alap szabályok elkészítése és a szervezkedés után függetlenül, szabadon fejezze ki a maga akaratát. A főispán és jegyző az értekezlet tagjainak beszteri más közművelődési egyesületek alapszabályait, azt a körülményeket, melyek megadhatják és szerezze meg, híveket a leendő egyesületnek a majd szent István napján, e nagy nemzeti ünnepen megalakul a máramaros közművelődési egyesület. Jakab Péter, Héder Lajos, Schönher, Kunka, Szabó Aurél, a főispán szókalt ismételve a tárgyhoz s megállapodtak abban, hogy az értekezlet csak előtekeztel, mely minden követ megmozgató a vidéknek is bevonására; Máramaros megye egyes juko közönsége megragadj minden alkalmat és így ezt sem fogja elmulasztani, hogy hazafiságának bizonyítását tételten megadja. Bizonyára nem fog akadni olyan, ha csak nem ellenség, ki az egyesület eszméjét ne pártolná és az egyesület megalakítására ne törekednék.

Békés-Gyulán e hó 27-én kezdődik a városi választás. A napokban valamennyi területi választókör és polgár népes értekezlet tartott, melyben összeszete a tizedek értekezleteinek eredményét, a következő névsort állították össze: Polgármesteri jelölt: Dobay János és Dutkay Béla; kapitányjelölt: Friedrich Mihály és Hoffmann József, főispánjelölt: Uferbach János és Fránkó Döme, alpolgármesterjelölt: (ha Uferbach J. elszakad) Hosszú János, a ha meggyevén újból, új egyedül jelölt: Fránkó Döme, könyvtárosjelölt: Práznovszky Sándor és Dundler István, közzéadm: Uron Ferenc, nyilvántartó: Kohn Dávid, arvaszéki elnök: Asbóth Kálmán és Moldoványi Gyula, íktató, kiadó és irattartó: Laczó Péter; számvéző: Dósi (Nusztek) József és Grensperger János. — Első két tanácsos: Oláh György és Moldoványi István, tizedbéli tanácsosok a következők rendben, I. tizedben: Sára György, II-kb-an: Soltész István, III-kb-an: Gombóczky György, IV-kb-an: Székely József, V-kb-an: Bere István, VI-kb-an: Miska György, végre rendbörtöltés állásra s értékelésteleü füstalt vezetésére egyúttelve: Papp Gábor és id. Kovács Károly lettek kijelölve. — E névsor felolvasása után éleik eszmecserére kötelezték, hogy végleges megállapodás jöjjön létre, de határozatlan mihen sen állapodtak meg; végzéséig csak azt mondák ki, hogy első sorban a volt tiszviselők fognak kandidálni. — Dutkay Béla polgármester-jelölt az értekezleten visszakapott egyeztetéstől Dobay János a volt polgármester, kit értekezlet után azonnal felkerék hivatalának újból elöfogására, mit megígért.

KÜLFÖLD.

Az új angol kabinet, mielőtt a diplomáciai személyváltoztatásoka kerülne a sor, az államtitkárok és főtisztviselők vezetésével foglalkozik. Ma érkezett távirat szerint Ashmead-Barlett a tengerészeti hivatal másodfőtárája, lord Hervey India államtitkárává, lord Dunraven a garmatügyi miniszterium államtitkárává és Latham gróf fokamarási nevezett ki.

A mi az új kabinet külügyi politikáját illeti, a Times legújabb cikkében azt a véleményét fejezi ki, hogy az általános brit kormánypolitika alig fog annyira változni, mint a külföldön kívánják, vagy fölö tartanak igaz, hogy az új miniszterek egészen

ben s talán csak maga tudta, hogy Sóbrinak utolsó ezimborója Pap Andor hova tñnt el, miként élt és miként halt meg, a törvény kezd haláláig elkerülte. Ismerte az utolsó tulajdonai csikóst, a híres Bosa Szenték, s meglátogatta Bosa Sándort, mikor már ez híres emberről kezdett lenni a Bácskában. Ő maga sohase rabolt s embert soha nem ölt, de az üldözött és bujdosó szegény legényeket mindentü vértje, rejtette és segíté, s ezek is részlettek őt egyzser-másszor szerencsésükben. Sokszor került a vármegye kezére, két ízben statárium előtt is állott és Somogy-, Tolna-, Veszprém-, Fehérvármegyék bírótáiban tölté el életének felét.

Most már hetvenhat éves ember volt. Magas, sovány, hajlott termetű erélyes arcvonásokkal, rendtelenti leborult hatalmas bajuszszal. Kor és betegség egyengyelté s midőn magamhoz hozattam, alig tudott megállni a lábán.

Lelléttém, s elmondam neki, minő kérelemmel járult hozzám bíróviselt fja. Figyelemzetem, hogyha csak lehet, szabadon fogom bocsátani, de ha van lennének valami terhe, ajkoldják attól megszabadulni s ha igaz az, a mivel most van vádolva, valjha be azt röviden s ne nehezítse és késleltesse a vizsgálót.

A Tenger-ügyben csakugyan nem volt súlyosan vádolva. Mindössze is csak annyi terhelte, hogy részt vett a Tenger-társaság egy vagy két áldomásában s mert leguoljára is Fehérvárról együtt volt a társasággal, egyelőre méltán gyanusíthaták azzal, hogy ő is részes e társaság üzremeiben. Ezért fogták el a cenzúribiztosok.

Felészálításomra egész készséggel elmondta, hogy ő a Tenger-cimbórákkal együtt multott Kovács Ádám Ferenc fehérvári lakos kocsájában; tudja, hogy ezek mind rossz emberek, de ő egyetlen vállaltukban so volt részes se előre, se utólag.

Nem az én vidékemen jartak ezek, tekintetes uram, mondá, én pedig erőtlén, öreg ember vagyok már ahhoz, hogy akár ezekkel, akár másokkal csavargójam. Van az én telkemen elég — így folytatta nagy sohajzással — de meg is lakoltam érte teljes életemben. A mióta fiamat bíróvá választották s láttam, hogy őt az emberek megbecsülik, sőt még a szolgabíró ur is oda száll házához, azóta én készakarva nem vettem részt semmi rossz eszekeledben. Hiszen istentelenség lett volna az én tölem, hogy a fiam becsületét nevével bepiszkoljam. De én már gyenge, erőtlen ember vagyok, annak nem tudtam ellenállni, hogy a fehérvári vásároknak be ne

Kiliti Mária Mihály nevezetes ember volt a társadalmi bizonyos rétegben. Gyermekkorában meggyalta az urasági háját, a ki kegyelmekedétt vele s szűlével s felgyújtotta az ispan, a ki meg akarta becsületlenítesztváruhágt. Azután meggyótt az ispan elől és bujdosó a katonafogdosás elől, — így lett betyár. Bujoadás közben megismerkedett korának és vidékének minden híres betyárával. Megsíratta Miltiót, mikor azt felakasztották. Jól ismerte a híres Szabó József, s a Bakonyban é a föléles harmadjára, anyai mondá és népdal hőse nála tölé az éjtel halála előtt harmadnapval. Ő hantolta el Sóbrinak és társainak sírját az erdő-

(Folytatás következik.)







Zanovs és Romero miniszterek Murciában szíves fogadtatásban részesültek. A miniszterek 70.000 frankot vettek az inspekció segélyezésére és a helyszínen segélybiztosítást alakítottak.

**Madrid**, jun. 26. A murciai s valenciai kerületekben a cholera terjedésben van föllepetés a toledo, alantei és saragossai kerületekben is. A toledo-i kamoni iskolát ennek következtében bezárták.

**Pétevár**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pekingi jelentések szerint a kínai kormány elhatározta, hogy az Oroszországba vezető utak mentén erődítéseket fog építeni s Urgát, mely a pekingi utat vödi, bástyaerődde fogja átalakítani.

**Pétevár**, jun. 26. (A Journal de St-Petersbourg elismerőleg nyilatkozik Gladstone kül- és belpolitikájáról. Az oroszok — írja a nevezett lap — nem fogják felelni, hogy Gladstone az Oroszországot illetőleg taplátl balvéleményben nem eszotott. Az egyedüli, a mit szemére lehetne lobbantani, az hogy sok áldozatot hozott annak imperialistákus elvnek, mely különböző Angolországok a gyarmatok tekintetében nyilvánult birvágya folytán kezdett tét hódítani. Angolországnek az iránt magával elhatározásra kell jutnia. Nagy-Británia versenytársai szinten terjeszkedni óhajtának és fontartják igényeket mindarra, a mi véleményük szerint tulajdonukat képezi. Elég széles a világ valamennyi számára. Az új kormány, noha ez nagybábra a régi Beaconsfield-miniszterium tagjából áll, hajlandóan látszik arra, hogy számot vessen a létező nehézségekre. Salisbury marquis mint örkösgekpör veszi át elődjének pozícióját; a követendő pályát a természetes történelmi fejlődés tisztán megjelöli. Salisbury nagyon is értehetően van felleségességet és nagyon is jól ismeri Európát, semhogy intézkedését ne tudná az uralkodó szükségességgel összeegyeztetni. A helyzet, melybe a különféle népek jutottak, különösen viszonyukra döntő befolyással bír. Ezért Oroszország érdekeinek és személyes politikájának szempontjából nyugodtan néz az új angol kormány hivatalba lépése elé.

**Belgrád**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Sp nyolcszázban kiírt cholera Marinkovics helygymaszter arra indította, hogy az 1883. évi június 25-én kelt egészségügyi rendeletet az ország valamennyi prefektúrájához intézett körlevél által megújítsa. Az egészség állapota egész Szerbiában kifogástalan.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Hiteles hírek állítják, hogy a fővárosi helyőrségben az elégedetlenség legkisebb jele sem észlelhető. Valamint ama hírek is teljesen alaplatlanok, hogy a Konstantinápolyban lakó albánok nyugalatlanságban vannak.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

**Konstantinápoly**, jun. 26. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán egészsége kitűnő.

újút, másrészt, hogy fenéségek néjnek, ki a megnyitási ünnepegyezsei óta ma először volt a kiállítás területén, szintén bemutatja a gazdag kiállítás egyes kiválóbb részeit. A trónörökös, mint eddig mindig, ma is kiváló érdeklődéssel figyelmével nézte a kiállítást, talált megismerkedni a kiállítás egyes részleteivel, és különösen a kiállítás tárgyakat. A trónörökös 6 fenéségek pedig nem habozott kijelenteni, hogy — bár sok szepet hallott a kiállítás fényes sikeréről — mindamellett meg volt leve annak szépsége és érdekessége által. A látogatás részleteit adjuk a következők tudósításai.

A trónörökös mejele, Stefánia főhercegnővel délelőtt 10 óra óta a kiállítás kiállítás területén; kíséretükben voltak Nostitz gróf szárnyasodó és Chotek gróf. A királypavilon előtt gróf Széchenyi Pál, Matkovicz Sándor, Zichy Jenő gróf, Schmierer Gyula, gróf Teleky Samu, Balogh Vilmos útkar, Török János főkapitány, Szilágyi László kerületi kapitány, Müller Béla főmérnök és több kiállítás tisztviselő várta a magas vendégeket, kiket megérkezéskor Széchenyi Pál gróf dívtől néháy szóban. A királypavilonban val néháy percznyi időzet után a trónörökös megtekintte a kiállítás Stefánia főhercegnő kívánására először is a házipari pavilonba indult.

A menet élén Szilágyi László kerületi és kiállítás kapitány diszegegyruhában járt elől, őt követte a főmérnök és a miniszter kíséretében a trónörökös, a kiállítás elnökök kíséretében pedig a trónörökös.

A látogató közönség közt gyorsan terjedt el a fenéségek pár megérkezéseinek híre, s a merre a vendégek a kiállítás területén az ut szűk sorkozott, átjénzésre fogadta őket, mit egy a trónörökös, mint Stefánia főhercegnő nyjas mosolygás a fohászálat köszöntek meg. A házi iparszerkezetek a főhercegnő nagy érdeklődéssel szemlélték az egyes szobákat, a különböző népviseleteket és a női kézműveket. Innen gróf Schönborn munkácsi és szemlencsi uradalmainak pavilonjába mentek és a kiállított vadászegegyruket s vadászati tárgyakat tekintették meg, megismerkedtek a vadászok közt a trónörökös által látott s csarnokban kiállított mevtől.

Inna a mezőgazdasági csarnokba mentek, hol ő fenéségek Midway Lidor miniszteri osztálytanácsos, és Koppely Géza csoport-biztos fogadták, majd ezek az Raisz Henrik csoport-biztos kalauzálók és magyarázatok a csoport érekesekhez tárgyalt. Nagy figyelemmel nézte a főhercegnő a helyipari csoportot és azt az előtét fejezte Széchenyi miniszter, hogy a trónörökös pár sora nézet ezután az erdélyi gazdasági-egyet, Coburg Fülöp hg, Károlyi Alajosgr, az esztergomi érsekség, Freysztädter Vilmos, br. Wodianer Géza, gr. Karácsonyi Guido kiállítás tárgyai, a tejgazdasági és halászati csoportokat. A külföldi tárgyak közül leg több érdeklődést a trónörökösök a brazili kávészoportot, a hol Barchard Konrad főkonzal és Koppely csoport-biztos szóbeli értekes magyarázatokkal, a csészelet vegyületeket, a hol Koppely Géza ur volt a nagy rizó kalauz és Attens Henrik gróf kiállítás tárgyai. Végre a méz-kiállítás is hosszabb időt költött a figyelmüket és több kérdése adott alkalmat, melyekre a vezetők és csoport-biztos arak készséggel feleltek meg.

A mezőgazdasági csarnokból kiérve és az időleges kiállítás csarnoka mellett elhaladva a trónörökös a legközelebbi időleges kiállítás felől tudakozódott és minden megtekintte, hogy az az ipari tárgyak és szobák készítményeiből fog rendelkezni, több kérdést intézett a kiállítás terjedelmé és tartalmá felől, melyekre névze kiteljes választ nyert.

Az iparszerkezet északi oldala mögött elhaladva a harangok kiállítását tekintete meg, majd áthaladva a kiállítás területén a vezeti csarnokba tértek. E csarnokban a Waiser-féle töltőtelepeseleki cikkek, az Eisele-féle kazánok, a Waiser J.-féle hordók, Kühne Ede mosonyi gépgyárok, Nicholson, Grossmann és Rauchenbach, Hubenay Sándor, Hussa Mihály és társ, Gulyás, és Müller, a krompach-budapesti vasgyár, a Schickler, Hicker, a csészelet, Rieck István, Reichl és Hensler, a Vöhrner, a társ, Lang László gépgyárok és mások kiállítás tárgyai mellett beható figyelemre. A Knopp és Steiner cég érekesjaitól a cég főnöke egy díszes dobozban kiállítás emlékeztet nyújtott át a trónörökösnek és nevének, kik ez emléktárgyat legelőn elgondolták és annak szép kivitelű és kiállítás felől teljes megelégedettséggel fejezték ki. Tovább haladva, ugyanezek kiállítás figyelemre vették a Széchenyi Pál gróf dívtől néháy szóban. A királypavilonban val néháy percznyi időzet után a trónörökös megtekintte a kiállítás Stefánia főhercegnő kívánására először is a házipari pavilonba indult.

A kiállítás látogatói. A kiállítás tegnap június 26-én az állandó jegyek tulajdonosain kívül 6056 egyén látogatta és pedig 50 kros jeggyel 3842, 20 kros esti jeggyel 768, 20 kros tanuló- és munkásjeggyel 1205, 20 kros katonajeggyel 183, napi szabadjeggyel 98 egyén.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

íratt tanusított a trónörökös nagy érdeklődéssel, kérdézőkővön, vajon mindezt Budapestben készítették-e. Egger palgyitányát szintén nagy érdeklődéssel tekintette meg a fenéségek pár. Ezután Stefánia főhercegnő kívánására a királypavilonban val néháy percznyi időzet után a trónörökös megtekintte a kiállítás Stefánia főhercegnő kívánására először is a házipari pavilonba indult.

A kiállítás látogatói. A kiállítás tegnap június 26-én az állandó jegyek tulajdonosain kívül 6056 egyén látogatta és pedig 50 kros jeggyel 3842, 20 kros esti jeggyel 768, 20 kros tanuló- és munkásjeggyel 1205, 20 kros katonajeggyel 183, napi szabadjeggyel 98 egyén.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

Vasuti személyforgalom. A magy. királyi államvasutak vonatain tegnap 2508 személy érkezett a fővárosba, elutazott 1669, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 1663, elutazott 1785 egyén, a déli vasutak érkeztek 510-an, elutaztak 477-en.

a X-ik kerületi előjáróság, mint első fokú közegegyesség-ügyi hatóság örökös, s az előforduló kibégásokot az 1880. évi XXXVII. t.c. 42-ik §-ához képest megfenyítve végezt a kerületi kapitányt fejelelenti. 11. §. Szabályrendelet a X-ik kerületben lévő állami vesztőgyár-üzemre nem terjed ki.

A Donnyák és a szerbiai vasutak összeköttözése. Kállyai Béni közös pénzügyminiszterek közötti levél behatárolta a két ország közötti vasutak összeköttözését. Kállyai Béni közös pénzügyminiszterek közötti levél behatárolta a két ország közötti vasutak összeköttözését. Kállyai Béni közös pénzügyminiszterek közötti levél behatárolta a két ország közötti vasutak összeköttözését.

A m. k. államvasutak június 1-ől érvényes menetrendje. A személyszállító vonatokra illetőleg következők módosítások léptek életbe: P. évi június 25-ől kezdve a budapest-kassai vonalon közlekedő 301. és 302. sz. gyorsvonat Mezőkövesd állomáson feltétlenül megáll, ha utazók fel- vagy leszállani kívánnak, megfogva állítanak. Ugyananna napról kezdve Gyulaférfár és Tóvis között a jelenlegi személyszállító vonatokon kívül a Kolozsvár felé és földi közlekedő 301. és 302. sz. gyors-vasutalint a 319. és 320. sz. omnibusz vonatok közötti közlekedés csatlakozás 405. és 406. sz. személyi vasutalint a 422. és 423. sz. omnibusz-vonatok fognak felváltani hely





